### 各项业务稳增长 助推经济健步走

# 启东农商银行实现首季"开门红"

近日,启东农商银行传来喜讯,今年 一季度,该行各项存款余额409.9亿元, 比年初增加31.8亿元,各项贷款余额 239.5亿元,比年初增加9亿多元,实现 了首季"开门红"。

"早"字当头,提前谋划布全局。其实 早在去年12月,启东农商银行便召开了 首季开门红动员大会,全面部署2018年 一季度各项工作,明确目标要求和考核 任务,鼓舞士气,动员全行备战旺季组织 资金工作。全行人员迅速行动起来,随即 展开对公客户营销及个人储蓄存款客户 的走访、预约。仅一个月时间,全行累计 预约走访客户58863户,预约金额27.98 亿元。网点员工利用每日下班后的一个 小时通过电话联系客户,保持客户联系 常态化、持续化。

"勇"字当先,撸起袖子加油干。启东 农商银行主动向人民银行申请贷款投放 规模。一方面,坚定支农支小信贷投放。 秉承立足区域、服务三农、支持小微的经 营理念,将有限的信贷资源投向小微企 业、三农经济及城乡居民消费金融等领 域。第一季度累计完成授信业务审批审 查2280笔,金额44.91亿元。

另一方面,不断优化特色信贷产品 投放。结合企业"税易贷"产品需求情况, 重新修订优化了"税易贷"管理办法和操 作流程,提升了产品的适用性和可操作 性;加快推进企业"绿能融"产品营销,实 现"零"突破,第一季度成功投放企业"绿 能融"贷款3笔,金额合计530万元;在市 场调研基础上,针对为核心企业提供配 套产品的小微企业需求,着手重新完善 "商誉贷"产品,并初步拟定了推广方案。

"勤"字当前,埋头苦干疏通道。该行 加快职能网点建设,在全行网点均配置 了VTM、存取款机等设备,将柜面业务逐 步分流至自助设备或电子渠道,第一季度 自助设备交易量75.13万笔,同比增长 39.43%。同时发挥金融服务站作用,在网 点大堂公示各金融服务站地点、联系方

式,引导一折通客户就近办理小额取现业 务,第一季度全市金融服务站一折通小额 取现及补登折业务量同比增长35.4%。

此外,该行加快电子渠道拓展,稳推 零售业务转型。与市中医院银医通合作项 目运行稳定,目前已布设12台自助终端、 3台报告打印机及15个自助服务站,第一 季度累计自助挂号缴费8321笔、金额 144.91万元;扩大校园一卡通覆盖范围, 与5所学校合作,第一季度共发生圈存 交易 11546 笔、金额 261.35 万元,消费 33658笔、金额96.27万元;与13所学校 开展合作,第一季度累计缴费9479人次、 金额523.74万元。(黄佳惠 陶帅君)

## 感恩回馈 诗情花艺



4月19日,南京银行启东支行开展 "感恩回馈,诗情花艺"为主题的插花活 动,邀请专业插花老师现场授课

# 选择何种银行理财产品才靠谱?

投资理财的目的是保值增值,这是建 立在资金安全的基础上的。近期,《关于规 范金融机构资产管理业务的指导意见》 (俗称资管新规)获中央全面深化改革委 员会审议通过,正式版本落地在即。要求 理财产品要打破刚性兑付,实行净值化管 理。这对于习惯了保本保收益的银行理财 产品投资者,打破刚兑后应该如何理财至 关重要。部分投资领域人士给出了一些投 资建议,希望能给投资者一些借鉴。 新规落地

### 保本型产品会越来越少

一直以来,银行的理财产品受到推 崇,主要原因就是刚性兑付,特别是银行 会直接告诉投资者,哪些是保本型收益 产品。目前市场上银行理财产品年化收 益率多数在4%左右,有些理财产品的收 益率也能冲高到5.4%以上。而很多喜欢 在银行购买理财产品的人多数也是冲着 稳定的收益而去。

资管新规落地实施后,银行理财产品 可保值增值的时代也可能一去不复返。

家国有银行的理财经理表示,很 多投资者在银行购买理财产品时都希望 购买的是保本型理财产品,其实银行的 保本理财并非真保本,目前市场上保本 保收益的理财产品也只占到30%左右的 比例。目前,之所以银行理财产品相对靠 谱,是因为银行负债的理财资金被转移 至表外,一旦出现投资损失,银行也采用 自有资金或资金池资金保证兑付。

打破刚性兑付是大势所趋,政策落 实就意味着,投资者没有只赚不赔的买 卖,选择了更高的利率收益就要为风险 买单。市场上保本型的产品将越来越少。 而非保本理财是一种投资、管理的产品, 本质与银行的存贷产品不同,其收益比 银行存款的收益目前要高两个百分点左 右,有一定的投资风险,需要投资人独立 判断、承担。

#### 资产配置 要学会把资金分散投资

的理财已经不再适合作为家庭主要资产

资管新规实施后,原先预期收益型

的篮子里,作为投资者,要把资金分散投 资,化解投资风险,或者做自己熟悉的投 资领域,就显得尤为重要。 多数家庭的投资以存款为主,存款

配置,要考虑重新配置。鸡蛋要装在不同

利率低但保值,且风险低资金保障安全。 而要选择投资时,要选择自己熟悉领域 的产品,对这个行业有一定的研究和理 解,这样在投资合同里可以更好地判断 资产的质量和未来的回报。也可以尝试 投资半开放式的净值型理财产品,这样 的理财产品在约定的时间段可以随时赎 回,流动性会大大提升。

如果投资者能承受比以往银行理财 更大的波动率,或是投资期限可以长达 2~3年,可以申购纯债基金作为替代。而 承受力一般的可以稍低的收益买低风险 基金,如货币基金等,用货币基金、短期 理财基金替代普通银行理财。一般来说 货币基金持有的产品很难出现亏损,虽 然不能承诺收益率,却是较好的银行理 财替代产品,而短期理财基金则适合短 期闲钱不需要动用的投资者。

#### 银行理财 要分清银行自营还是代销

此外,投资者在选择银行理财产品 时,要看产品是银行自营还是代销的。相 比来说,银行自营的理财产品安全性更 高,有银行做信用背书,合规性更有保障, 目前银行在售的理财产品中,不仅包含本 身发行的产品,还包括代销的第三方机构 产品,在购买前要明确。而如何辨别是否 是银行自营的产品呢?记者了解到,一般 在产品说明书中,会有一个以大写字母C 开头的14位产品登记码,在中国理财网 的搜索框内输入该登记编码就会查到对 应的产品,如果不是C开头的或者产品编 码查询不到,那可能不是银行自营产品。

当然,不管市场如何千变万化,作为 投资者,还是要不断丰富自己的理财知 识,提高风险防范意识,购买理财也要有 自负盈亏的意识。

·金融小贴士·

# 精耕细作的"老黄牛"

### -记农行启东市支行个贷中心客户经理孙耀新



孙耀新指导客户填表

4月13日一早,记者来到农业银行 启东人民路支行,向大厅保安打探:"请 问哪位是孙耀新,我们约好了采 访。"顺着保安的手势望去,只 见一张小小的办公桌前

足足围了十多个人,走 到近处,眼前这位忙 得热火朝天的便是 个人贷款营销中 心客户经理孙耀 岁月无痕,时

光如梭。回首在农 行34年的成长历 程,一幕幕历久弥 新,10多年的柜员岗、4 年多的内部会计主管,2年 的办理处当家主任……辗转于

通兴、吕四、茅家港、志良、久隆等地, 孙耀新骑着摩托车,披星戴月,从曾经的 青涩懵懂,慢慢成长为业务骨干,期间所 带领的茅家港办事处、志良办事处内部 会计工作均名列前茅,并顺利通过内部 会计工作省级三铁单位的验收。

学习改变命运,勤勉催人奋进。2006 年11月,孙耀新开始从事个人贷款的营 销工作,对信贷知识一窍不通的他,坚持 一边向老同志学习一边营销,做到白天 与客户面谈,签单,晚上加班完成白天接 洽客户的调查申报审批工作,工作至晚 上十一点是家常便饭。回家后还不忘拿 着信贷方面的书籍认真学习钻研业务。 同时不断向有丰富经验的信贷老同志请 教,在较短的时间内较为全面地掌握了 相关信贷知识,很快地独当一面展开个 人贷款业务工作,并连续多年被行里评 为"先进工作者" 客户至上,提升服务水平。去年12

月初,正值崇明岛上几家楼盘开盘,孙耀 新带着同事们每周前去现场,白天接待 客户,晚上做材料、填合同。由于该处楼 盘的客户来自全国各地,为了避免客户 因为缺材料等原因来回奔波,孙耀新在 微信群中与楼盘销售经理及时沟通,在

初步了解客户符合要求后再来行里办 理。而孙耀新的手机总是24小时开着 机,不论是午休时间还是傍晚下班后,只 要接到客户的电话,他总能随叫随到。也 正因如此,孙耀新失去了许多陪伴家人

"叮铃铃……"随着一阵急促地手机 铃声响起,"好的,我等下马上过来。"放 下电话,孙耀新又奔去市区建材街,对一 家金属制品加工企业进行现场调查、拍 照。在同事们眼中,这位雷厉风行的老党 员同志,工作时总是冲在最前面,感觉永 远都有用不完的力气。还记得去年的一 天,孙耀新不慎摔了一跤,腿上打起了绷 带,第二天,同事们一上班却见到一瘸一 拐的他正在指导客户填表。

真诚细致的服务吸引了四面八方的 客户,严谨奋进的工作态度鼓舞着年轻 一辈的金融人,截至目前,孙耀新经手的 个人贷款数额已达8400多万元。

(黄佳惠)

### 中国人民银行启东市支行联办启东市新闻信息中心联办 第8期

### 国寿广发"至尊特权·鑫福计划" 启东项目启动

4月12日,广发银行启东支行与中国人寿启东分 公司强强联手,就"至尊特权·鑫福计划"项目举行签约

中国人寿与广发银行启东支行合作,将面向全市 定量认证800名国寿一广发"鑫"会员。会员客户可享受 金融服务特权、健康升级特权、理财产品认购权、一系 列费用减免等。该项目的签约,不仅能够提升中国人寿 与广发银行双方的服务品质,赢得更多客户的青睐,更 是为国寿现有超百万客户的权益护航。

2016年,中国人寿成为广发银行的第一大单股东, 在大资管、大金融的战略部署实施上迈出了重要的一步。 两年来,中国人寿和广发银行紧密合作,一方面通过国寿 保险业务、资管业务等领域的优势,协同发展,提升整体 盈利水平;另一方面,凭借银行与保险在业务结构方面天 然具备的互补性,分散风险、平滑业绩,进一步提升了企 业的风险抵御能力。 (黄佳惠 顾伟铃)

### 启东农商银行成功发行 首期二级资本债券

近日, 启东农商银行在银行间市场成功发行"2018 年江苏启东农村商业银行股份有限公司二级资本债 券",共计5亿元。本次参与二级资本债券投标的机构达 11家,合计投标总量5.7亿元,全场投标倍数达1.14倍, 最终中标利率6.2%。

近年来,启东农商银行加快推进战略转型,各项经 营指标保持稳健增长。此次该行成功发行二级资本债 券,募集资金将用于补充二级资本,进一步提升资本充 足率,增强资本实力和风险抵御能力,为业务持续稳健 发展营造良好条件,同时也为更好地服务本地区实体 经济发展奠定了坚实的基础。 (陶帅君)

### 邮储银行启东市支行召开 2018年"开门红"表彰大会

4月9日晚上7点,邮储银行启东市支行2018年 开门红表彰大会如期召开。来自全行的100余名营销将 士参加了此次盛会,大会特别邀请了南通市分行的三 农事业部陆君君、公司业务部蔡林冲进行业务指导,大 会在两位主持人热情洋溢的话语中拉开帷幕。

看视频。视频中的数据分析回顾了该行2018年开 门红的成果。在全体员工及营销将士的努力下,3月份 实现收入1346.54万元,县行第一;一季度累计收入 3341.85万元,县行第一;计划完成率28.32%,县行第 一,比序时进度高3.32个百分点,同比增幅20.22%,同 比增幅排名均为县行第一,为全年发展打下坚实的基础。 视频中的照片和采访回顾了整个跨赛、开门红期间营销 将士们点点滴滴的辛苦历程以及对2018年的憧憬。

对2018年度"开门红"各业务条线表现优秀的团队、个 人进行了表彰,肯定了他们对企业发展所作出的贡献。 会上,陆君君、蔡林冲分别作了重要讲话,充分肯

表先进。问渠那得清如许,唯有源头活水来。会议

定了启东市支行在开门红期间取得的成绩,同时也提 出了对2018年的期许。

做总结。最后,邮储银行启东市支行行长周钰虹作 了大会总结。全体员工将坚定信心,锐意进取,攻坚克 难,提升服务,创造更加瞩目的成绩,为启东市支行的 发展做出不懈的努力,以高度的使命感和责任感开创 支行新局面。 (陈蓓蕾)

### 江苏启东珠江村镇银行开展 急救知识培训



4月11日晚,启东珠江村镇银行成功举办员工职 业健康急救知识培训与实操讲座(上图),该行全体员 工参加了本次讲座。

此次讲座邀请到了启东市第一人民医院急救中心 主任徐红及体检中心、营养师等其他工作人员。

启东珠江村镇银行董事长吴晓邦强调了培训的重 要性和现实意义,要求大家认真学习,增强应对突发情 况的本领,最大程度保障自己和身边人的健康安全。

营养师以"别让肥胖成为一种习惯"为主题,普及 了人体营养学基础知识,重点讲解了员工关心的如何 控制饮食、补充营养、保持体型等健康常识。

体检中心主任医师为全员讲授了高血压的基础知 识以及如何有效预防。通过了解高血压、知晓危害性、 找到诱因、学会监测并有效控制高血压等方面的授课, 让全员更加重视良好生活方式的养成,更加理性准确 看待高血压"顽疾"。

徐红进行了心肺复苏术的授课,详细讲解了胸外 按压、人工呼吸、电除颤等方式方法,并亲自作出心肺 复苏示范,全员兴趣浓厚,纷纷摩拳擦掌、跃跃欲试。员 工们纷纷表示:在急救中,时间就是生命,与时间赛跑, 助人助己,这次培训真是受益匪浅。

在工作和生活中难免会遇到各种健康和急救问题, 本次培训,增强了员工们应对危急情况的能力,提高了 健康知识认知,也是更好服务客户的保障。启东珠江村 镇银行还将持续开展内容丰富、形式多样的培训讲座, 为"追求卓越 服务领航"建设添砖加瓦。(范金华)

启东市新闻信息中心地址: 启东市长江中路 723 号 邮政编码: 226200 联系电话: 总编办 83128890、事业部 83128870、快报部 68263873、管理部 83128810、采集部 68263322、编发部 83128820、广告部 83128807